

台中市召會週訊

第 2172 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「經歷、享受並彰顯基督（三）」

第四篇 神的奧秘—基督

聖經裏面所說的奧秘，不光是指那些向我們隱藏，我們所不知道的事，更是指隱藏在神心裏的事；這就是聖經裏面論到奧秘的原則。（可四 1，羅十六 25~20，西一 20~27，二 2，四 3，弗一 9，三 3~4，9，五，六 15。）神真理的中心，就是基督。神的中心，就是基督。在歌羅西二章二節說，「神的奧秘，就是基督；」神的奧秘是在基督裏顯明出來，所以基督就是神的奧秘。聖經中的五大奧秘：第一，宇宙的奧秘就是神；第二，人的奧秘也是神；第三，神的奧秘就是基督；第四，基督的奧秘就是召會；第五，召會的奧秘就是基督的生機體，是他的滿溢和擴大，是神的家，是金燈臺、新婦和新耶路撒冷。這就是宇宙終極的奧秘。

在以弗所書中，「奧秘」是一個重要的辭。在永遠裏神計畫了一個意願，但這意願隱藏在祂裏面，乃是個奧秘。（弗一 9。）神的奧秘乃是祂隱藏的定旨，這奧秘有一個經綸—奧秘的經綸。基督是個奧秘，召會作為基督的身體彰顯基督，乃是基督的奧秘。（弗一 4，西四 3。）基督與召會是一靈，這是極大的奧秘。（林前六 17，弗五 32。）包羅萬有的基督是神的奧秘。神自己是個奧秘，基督是這奧秘的奧秘。包羅萬有，延展無限的基督作為神的奧秘，是神的解釋、說明和彰顯—神的話。（約一 1，14。）一切智慧和知識的寶藏，都藏在這位是神的奧秘之包羅萬有、延展無限的基督裏面。（西二 3。）因着基督住在我們靈裏，我們就需要操練我們的靈，好認識祂是神的奧秘。我們若操練用我們的全人來接觸主，基督這賜生命的靈就要浸透我們的靈和我們的心思。然後在我們的經歷裏，我們也就有那隱藏在基督裏的智慧和知識。這樣，我們就經歷祂是神的奧秘。

基督作為神的奧秘，乃是神格豐滿的具體化身。（西二 9。）歌羅西二章九節的「神格一切的豐滿」乃指整個的神格，完整的神。基督是神格豐滿的具體化身，這意思是，三一神的豐滿有形有體的居住在基督裏面。神格一切的豐滿，不僅是指整個三一神—父、子、靈，更指整個三一神所是、所有、所作、所知、所能、所成就、所得者、所完成、並所達到的一切；這一切的豐滿都有有形有體的居住在子裏面。保羅在十節繼續說，「你們在祂裏面也得了豐滿。祂是一切執政掌權者的元首。」因為神格一切的豐滿，都有有形有體的居住在基督裏面，所以我們在祂裏面也得了豐滿。我們已被擺在這樣一位基督裏面，並且在祂裏面得了豐滿。因着一切的豐滿居住在基督裏面，所以我們被擺在祂裏面之後，（林前一 30，）也就得了豐滿，充滿一切神聖的豐富。因此，我們不需要別的源頭。在基督裏我們甚麼都不缺，因為我們在祂裏面已經得了完全，得以完備。因着我們與祂是一，我們就有分於祂所完成、所得着、並所達到的一切。

◆張弘明

本週晨興進度申言主題

第二十九週 使我們在聖別上無可指摘的原因，並使我們的靈、魂、體完全聖別的原因

- | | |
|-----------------------------|----------------------------|
| 1、論帖前三 1-3 在聖別上無可指摘 (p.90)。 | 2、請說明保守心的重要性及其果效 (p.91)。 |
| 3、為甚麼我們的心須得建造與堅固 (p.92)。 | 4、承認自己善變並讓祂堅固我們心 (p.93)。 |
| 5、神對付我們心的原因及第一方面 (p.94)。 | 6、論神對付心之心清、心愛與心安 (p.95)。 |
| 7、保守我們的靈、魂與體得以完全 (p.96)。 | 8、正確的運用靈並遠離污染的事物 (p.97)。 |
| 9、除去心理三條主要動脈阻塞的路 (p.98)。 | 10、清除意志與情感之主要動脈阻塞 (p.99)。 |
| 11、保守自己的身體須不照着魂生活 (p.100)。 | 12、與祂合作並保守自己的身體的路 (p.101)。 |

馬達加斯加七月開展家書

郭新成弟兄一家的開展蒙恩

時隔八個月，我們再次前往馬達加斯加第三大城—安齊拉貝 (Antsirabe)。這次我們為着當地能興起主明亮的見證，負擔是與敞開的對象建立晨興生活。這次的探訪，適逢我們所認識一位村長的兒子 J 弟兄正在安齊拉貝唸大學，向着我們十分敞開。

第一天下午抵達，J 弟兄便與我們碰面。我們與他分享禱讀主話乃是讀聖經最好的方式，幫助我們消化、吸收聖經的話。讚美主！當天的信息說到基督作為女人的後裔，目的是要廢除撒但，並將在基督裏的信徒從罪和死裏拯救出來。從交通中得知，J 弟兄每天早上四點就需要起床豫備早餐與午餐，並在六點前出發前往學校，我們還是抓住機會傳輸晨興的負擔。感謝主，J 弟兄向主有一顆單純的心，隔天早上五點四十五分就到我們的住宿地點與我們一同有晨興。願主得着這個敞開的青年人。

除了 J 弟兄，另有三位聖徒在早晨與我們一同享受主話。令我訝異的是，他們不僅很快就學會如何藉着禱讀享受主話，對職事的話也是滿了響應。一位姊妹讀到當天的晨興聖言，「我們若讓基督安家在我們心裏，就能與眾聖徒一同認識這宇宙的闊、長、高、深，也就是基督的量度。(弗三 17~18。)…哦，基督的豐富是追測不盡的！」就自然發出對主的讚美。讚美主，這分職事實在是叫人寶愛基督與召會。在行程的末了，我們抓住機會前往當地的大學，向大學生傳福音。當地的大學是在郊區，學生顯得格外單純。當我們向他們傳講時，都是三、四個人一組，認真的聽我們分享，一同呼求主名並留下電話，表示願意繼續有接觸。願主記念安齊拉貝聖徒們渴慕的心，藉着晨晨復興的生活，興起主在當地的見證。

❖ 郭新成



在安齊拉貝的大學向青年人傳揚福音

家聚會牧養材料

聖經恢復本（一）

一、禱告主的話

提後三 16：「聖經都是神的呼出，對於教訓、督責、改正、在義上的教導，都是有益的。」

二、享受職事信息

繙譯聖經，歷代是逐漸進步的。慣例總是承先啓後，後者借助於先者，進而更有所見。聖經恢復本，乃以華語中最通行的國語和合本為參照，盡力保留其語體、節奏、以及人地名音譯，各面的優美；並以英語中所有權威譯本，以及華語中所有尋得的其他譯本為參考，不但為得借鑑、啓發，也為避免偏見、誤斷。凡較佳辭句，無不盡力採集，務求聖言中的啓示，能在華語中，得到差異最少，達意最准的發表。

繙譯聖經，除基於對聖經原文之明瞭外，也在於對聖言中神聖啓示的認識。歷代聖徒對神聖啓示的認識，也是基於他們所得之亮光，逐漸前進的。聖經恢復本所根據者，乃此類認識之集大成，加上附註，可謂二千年來，各方聖徒對神聖啓示認識之結晶，希能繼往又開來。(新約聖經恢復本簡說。)

三、歡唱詩歌（詩歌第 591 首第一節）

神的話語非僅知識，更是生命賜給人；非僅傳遞神的思想，更是使人得着神；

非僅啓示神的心意，更是帶來生命主；非僅供給一些教訓，更是供應主基督。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

以西結書第二十二至二十三章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、人怎樣將銀、銅、鐵、鉛、錫聚在爐中，吹火_____；照樣，我也要發怒氣和忿怒，將你們聚集放在_____，鎔化你們。(二二 20。)

2、我在他們中間_____一人重修牆垣，在我面前為這地站在破口防堵，使我不滅絕這地，卻_____一個。(二二 30。)

舊約「以西結書」第二十四至二十五章讀經拾穗

生命讀經

以西結書生命讀經第十五篇。

真理要點

以西結書二十五至三十二章說到圍繞以色列國的七個列國。事實上，圍繞以色列的國家不只這些，同在啓示錄一至三章的原則，只題七個作為代表。這七國分為三組，第二十五章題到第一組，其中亞捫和摩押合為一對，以東和非利士為一對。

亞捫人因聖所被褻瀆、美地荒涼、猶大家被擄而高興。(二五3。)今天的亞捫人表徵恨基督，恨恩典，並且恨召會的人，因為聖所豫表成為肉體的基督支搭帳幕，(約一14，)美地表徵在基督裏神一切豐富的恩典，猶大家表徵召會。摩押人很高興看見耶路撒冷不再與列國有分別，(結二五8，)表徵那些想要使召會與世界聯結，甚至與世界完全一樣的人。

以東是雅各的哥哥以掃的後代，與以色列人是表兄弟，表徵我們的舊人。而非利士人豫表天然的人，因為他住得非常靠近美地，甚至與以色列人調在一起。二者都不斷要找機會尋恨報仇。(12, 15。)

神審判他們；神滅除、滅絕亞捫人，(7，)將摩押之地交給東方人為業，(10，)使以東地變荒涼、人民倒在刀下，(13，)並攻擊、滅絕非利士人。(16。)

生命經歷

在召會的事奉中，我們不怕「亞捫人」，只有一點怕「摩押人」。我們真正要擔心的是「以東人」以及「非利士人」，舊人和天然的人造成最大的傷害。假使在一地方召會中有三位長老，他們都愛主。當其中有一位開始在他們中間帶頭，其他二位就有反應；他們的反應乃是舊人的表現。那位帶頭的弟兄可能竭力為召會作許多事，運用他的聰明、能力和才幹。他甚至會用政治手腕，在不同的局面操縱、控制，把事情辦成，這乃是天然的人。結果，長老聚會成了舊人和天然人的聚會，這就破壞召會的生活。有些召會因着受到帶領弟兄們的舊人和天然人的攔阻，幾乎無法往前。

我們必須靠神的恩典，徹底對付舊人和天然的人，不讓他們在召會中作出毀壞的工。我們的舊人和天然的人若毀壞神的召會，神就要毀壞我們同我們的舊人和天然的人。(林前三17。)

在這事上，我們必須學習敬畏神。

◆ 鄒奕新

結晶圖表

神的旨意就是要我們聖別，祂要親自全然聖別我們，使我們的靈魂身子得蒙保守，當主來臨時完全無可指摘。

第五篇 使我們在聖別上無可指摘的原因，並使我們的靈、魂、體完全聖別的原因

帖前3:13 好使你們的心，當我們主耶穌同祂眾聖徒來臨的時候，在我們的神與父面前，得以堅固，在聖別上無可指摘。

帖前5:22 各種的惡事要遠離禁作。

帖前5:23 且願和平的神，親自全然聖別你們，又願你們的靈、與魂、與身子得蒙保守，在我們主耶穌基督來臨的時候，得以完全，無可指摘。

帖前4:3.4 神的旨意就是要你們聖別，禁戒淫亂；要你們各人曉得，怎樣用聖別和尊貴，持守自己的器皿。

來2:11 因那聖別人的，和那些被聖別的，都是出於一。

壹 聖別上無可指摘

- 一 心是行動的機關
 - 1 魂的各部分組成
 - 2 心牽動靈魂身體
- 二 心是生命的開關
- 三 心是極其的善變
- 四 心是易變不可靠
- 五 心不穩固有可摘
- 六 心需救恩的更新
- 七 心需被神所聖別
- 八 聖別的召會生活
 - 1 心要柔軟不剛硬
 - 2 心要清潔不滑跌
 - 3 心要愛神不偏移
 - 4 心要平安不虧欠
- 九 成為聖別的聖城

貳 性情上聖別像神

- 一 被子化成為眾子
- 二 靈魂體全然像神
 - 1 在量與質上聖別
 - 2 與神的聖別合作
- 三 在聖別中保守靈
 - 1 運用靈與神交通
 - 2 保守靈脫離玷污
 - 3 對神對人無虧欠
 - 4 顧到靈裏的安息
- 四 在聖別中保守魂
 - 1 顧到心的三動脈
 - 2 除掉阻塞需認罪

五 在聖別中保守體

- 1 要成為聖靈的殿
- 2 在身體上榮耀神
- 3 身體上顯大基督
- 4 罪的身體要解雇
- 5 獻上身體成為義
- 6 成就神聖的目的

聖經學習單答案：1、鎔化、城中；2、尋找、找不着。

事奉必須受建造的觀念支配

我們要看見，一個有建造觀念的人，和一個沒有建造觀念的人，作同一件事，結果會大不相同。或許有人會說，「我們傳福音多救一個靈魂，多得一塊建造的石頭，豈不就是建造嗎？講道造就人，使原來冷淡的信徒熱心起來，原來靈性有病的人得恢復，成為有用的材料，不也是建造嗎？雖然我們沒有標榜建造，事實上我們所作的就是建造。」然而，我要指出，若是我們觀念中沒有建造，無論是否標榜建造，我們所作的一切都不會向着建造。我們若是一個有建造異象的人，這個異象的大光會一直隨着我們；走到那裏，光就照到那裏，支配我們的生活行動和一切的工作，結果就能帶進神的建造。千萬不要以為這個建造的觀念是小可的事。凡沒有建造觀念的人，可能熱心傳福音，奉獻為主活着，也學習過屬靈的生活，卻從未被建造。所以，這樣的人並不感覺建造的重要，也不以建造為重。這樣怎麼會產生神要的建造？我們知道，一個人有甚麼經歷，自然就以甚麼為重。一個得救的人，就以得救為重。一個奉獻為主活着的人，就以奉獻為主活着為重。一個學了屬靈功課，活在靈裏的人，就以屬靈為重。同樣，一個真被建造的人，必然以被建造為重。我們今天必須要有建造的觀念，也要真實地被建造；這樣，我們作任何一個工作，就不會僅僅帶人得救，帶人愛主，為主活着，或僅僅帶人學習屬靈，幫助人活在神面前。

這就像蓋造房子的時候，有許多作工的人，有挑土的，有扛抬木頭的，有鋸木材的。雖然他們各有不同的工作，但他們各人裏頭的觀念是相同的，他們知道他們的工作都是為着蓋造房子。在他們的觀念裏，不是把木料鋸好就可以，也不是把土挑完就成了，而是要把房子造好。請想想看，在我們的事奉裏，有沒有建造的觀念？我們的事奉有沒有受建造的觀念支配？這實在是一件嚴肅的事。我們的事奉若受建造的觀念支配，我們屬靈的經歷和事奉必定不同。因此，一個人若真看見建造的需要，就很容易接受十字架的破碎，很容易倒下來。比方，有兩位負責弟兄在召會中一直不大和諧，有人去幫助他們，勸他們要學功課，要包容，甚至要學習接受破碎，了結自己。這的確有幫助。然而，這兩位弟兄若看見神建造的異象，看見自己是一個頂撞神計畫、破壞神計畫的人，他們定規都要倒下來。不必講破碎，就破碎了；不必講十字架的了結，就了結了；不必講包容，就包容了。當他們看見神今天所要作的是建造，而他們卻滿了意見，滿了自己的看法，並且與別人合不來，一直破壞神的建造，他們就自然倒下來了。因此我們不是要爭一個說法，堅持一個論點，而是要知道一個厲害的講究，看見一個緊要的異象。建造的異象必須像大光一直照着我們，也像釘子一樣把我們釘在那裏，以致我們無論作甚麼，都沒有辦法不以建造為目標。我們無論在召會中有甚麼服事，負甚麼責任，即便是在聚會中講幾句話，或者探望弟兄姊妹，所作的盡可以不同，但目標卻是一個，完全是為着神的建造。

建造與祝福

我們都需要受建造的觀念支配，並經歷建造的好處。因為只有真實經歷建造的人，才會有持久的熱心。所有不肯被建造的人，即便開頭有熱心，不多久就冷淡，甚至退後了。單獨的人，即便開頭有愛心，末了都變成最冷漠的人。然而一旦被建造，就甚麼都有了，不僅有愛心，有能力，也有神的同在。所以，一處召會沒有會講道的弟兄並不要緊；要帶下神的祝福，不在於會講道，乃在於同被建造。以弗所二章末了說，「你們也在祂裏面同被建造，成為神在靈裏的居所。」(弗二 22。)神的居所乃是在同被建造裏。你我若沒有同被建造，神就不會來居住；有了同被建造，神就來居住。有神來居住，我們就甚麼都不缺。以台北召會為例，台北召會分家聚會後，有的分家聚會實在好。這些分家聚會雖然沒有會講道，但是很希奇，原來聚會人數很少，現在增加了許多，完全是新氣象。這是因為有和諧、合一的配搭，有相愛的光景。換句話說，就是有了建造。這證實我們只要有建造，定規帶下神的祝福。相信若是從這一天起，我們能加倍的被建造，一年後，各分家的人數定規要加倍。一旦被建造，祝福就來了，這是非常奇妙的事。(摘自「建造召會的異象、豫表與實行」第二篇建造與祝福，一九五八年十一月十二日講於台北，原刊於一九五九年九月「話語職事」第九十九期。)

專項報導

青職活力排蒙恩

「我們看清召會的建造，是建造在小排上；要建造召會，非建造小排不可。...小排是召會建造的試金石，召會是建造在這基層上。我們今後要作穩健的工作。要把一切都作到小排裏。」(李常受文集一九八五年第一冊，七五七頁。)

寶貝我們的活力組是跨大區的，每週有禱告交通(為接觸的對象禱告，也分享目前接觸的情況)，以及團體的晨興。我們雖是跨大區，但每個月會安排一次用餐相調，地點在三個大區輪流。用餐相調時，我們會邀請當地的接觸對象來參加，不論是福音朋友還是待恢復的聖徒，並藉此彼此牧養。這次八月三十日的台中青職福音相調，因着弟兄邀到一位青職的小羊參加，其他青職活力伴也一起報名為要陪伴，真是讓我們經歷到在身體中的活力伴彼此扶持、同心合意，感謝主！

❖36 大區/楊東璋

基督徒的生活中，若是單獨一人，常常會感到軟弱；但因着活力組的實行，我們就不再孤單。藉着跨區相調，彼此間的扶持與同伴的交通禱告，並且吸取跨大區弟兄姊妹的蒙恩分享。這些跨大區的經歷，能帶進我們日常生活，使我們在神的增長中得以長大。正如以弗所書四章 16 節所說：「本於祂，全身藉着每一豐富供應的節，並藉着每一部分依其度量而有的功用，得以聯絡在一起，並結合在一起，便叫身體漸漸長大，以致在愛裏把自己建造起來。」藉着身體的相調，更多經歷基督、享受基督作生命的供應，一同在愛裏建造起來，讚美主。

❖22 大區/梁瑋哲

寶貝在活力組中同伴們操練彼此為所接觸的名單代禱，使我對一位小羊的牧養更有負擔，就邀約這位小羊一起用餐，我也找了活力組的同伴們配搭。感謝主，在那次的用餐中，這位小羊向我們敞開的交通他近期的為難，同伴們也都用聖經的話來鼓勵安慰他。寶貝在這次的用餐相調中經歷了身體的扶持，使這位小羊能繼續向我們敞開，後續也跟我說他很喜歡這樣的聚集，以後可以再多邀他參加。感謝主，這次邀約他 8/30 的青職福音相調也是馬上就答應了。

❖20 大區/游承穎

召會生活是團體的生活，彼此互相供應基督的生活，在這團體的生活當中，彼此皆是家人，彼此相互顧惜。這得來不易的經歷，給了我豐富的享受，為此，我們活力組是一直堅定持續。我是位見證者，我將要見證那基督的包羅萬有之豐富，在我們每一位聖徒裏面充滿並彰顯，這是我所看到最美麗的光景。

❖36 大區/王哲學

感謝主，藉由這樣的小隊彼此禱告交通顧惜，使我們能操練對人的負擔。雖然在不同大區，卻能在職場變禾場的負擔水流裏一同奔跑這屬天的賽程，在愛裏互相扶持鼓勵代禱關心，有了生機的聯結與建造。因着關心彼此的光景，也讓我更了解每個人的天然個性，主不斷的在甄陶製作我們，給了我們每個人不同的環境，為要叫我們生命長大，每次聽到姊妹們的經歷與見證，裏面總是感謝讚美主，因為「還有，我們曉得萬有都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。」羅八 28。 ❖八大區/施佩奇



活力排第一次用餐交通



活力組搭

北二照顧區 弟兄相調蒙恩

這次的相調使我們認識，耶穌的人性乃是祂在復活中的人性生命。當我們以活力排方式接觸人，首要的乃是要顧惜人。顧惜人就是使人快樂安慰人，使人覺得愉快。我們去探訪人時，我們的說話必須滿了神聖的祝福。我們必須是新人，不是憑我們天然的人而活，乃是憑我們重生的人，與神自己同活。我們如此祝福人，就是我們對人的顧惜與牧養。讚美主！

半年度訓練第十篇，說到相互的牧養。在召會生活中，無論是甚麼年齡層，都彼此需要，也彼此牧養。北二各大區弟兄們到各個弟兄們家裏，在交通中學習使人愉快而顧惜人，並操練說話滿了神聖的祝福。弟兄們也得了弟兄的顧惜和餵養，學習交托自己的難處，並且彼此代禱。感謝主，這使得我們的交通滿了活力！我們也為着下半年的行動多有禱告和尋求，使我們在相調中被建造在一起。

希伯來書十章二十四至二十五節說：且當彼此相顧，激發愛心，勉勵行善；不可放棄我們自己的聚集，好像有些人習慣了一樣，倒要彼此勸勉；既看見那日子臨近，就更當如此。弟兄們在每週日下午，週週聚集在一起有禱告和交通。盼望我們的聚集裏滿了相互的性質，在活力排中被建造，在下半年有更多弟兄們被調進來，一同配搭和事奉，求主繼續祝福！



中三照顧區 暑期品格園蒙恩

在八月九至十日是中三照顧區舉辦以「苦、低、貧」為主題的暑期品格園，這次共有 37 位兒童與 34 位家長一同參與，每個大區皆有福音家投入其中。整個園地的課程與活動安排，幫助兒童與家長一同在性格上得着操練與成全。

在「苦」的課程中，透過太空人的故事，引導孩子們學習受苦的心志；藉着品嚐苦瓜凍及喝苦茶，讓孩子們親身體驗「苦盡甘來」的意義，明白與主同苦才能在環境中學順從，並以受苦的心志為兵器。

在「低」的課程中，藉由人物榜樣—耶穌為門徒洗腳的事例及體驗活動，幫助孩子認識謙卑服事的重要，學習自居低位、不驕傲。在活動後，許多孩子的說話和彰顯往前許多，也願意在日常生活中操練低微的性格。

這次也豫備了家長交通，幫助父母看見神所量給每一位的責任，並操練在家中帶領兒女有家庭聚會，盼望過程中能滿了愛的氛圍，能與孩子建立朋友般的關係，陪伴他們禱告、操練靈，教養他們走當走的道路，就是到老也不偏離。

求主繼續的祝福，使兒童與家長能繼續有分兒童排，並有家庭時光的實行，同蒙成全，在生活中活基督並顯大基督。



人物榜樣—耶穌為門徒洗腳



暑期品格園大合照

報 告 事 項

一、本週 (8/25~8/31) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：以弗所書生命讀經第十一至十二篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九七二年第二冊「國度」第十七至二十三章。

二、全召會事奉特會：

9/13 (六) 有全召會事奉特會，信息將進入牧養的內在意義，並邀請台南市召會安定區前來見證，因聖徒渴望得着繁增，藉着廣發得少單張，得着數個敞開的家，牧養帶進召會生活。參加目標：各大區主日60%與會，並請聖徒登記，網址：<https://tinyurl.com/2y2pf8c3>。各照顧區時間及地點請參考八月十九日週二禱告事奉交通事項。

三、二〇二五年全台姊妹集調台中市召會豫先報名：

- 1、時間及地點：請詳閱報名連結說明：<https://forms.gle/8fXrqxNyCixk156a6>。
- 2、費用：每人1,800元，繳交費用纔算報名完成。
- 3、報名請洽詢潘曹婉莉姊妹，確認尚可報名之梯次。

四、二〇二五年感恩節國際相調特會通啓：

二〇二五年感恩節國際相調特會將於11/27 (四) 至11/30 (日) 在美國印第安納州印第安納波利斯市舉行，鼓勵弟兄姊妹前往參加，有分身體的相調。為將職事的說話供應給全地眾召會，水流職事站將題供特會信息現場直播，直播網址：conf.lsmwebcast.com。各篇信息日期及時間(台灣時間)如下，第一篇：11/28 (五) 8:30；第二篇：11/28 (五) 23:00；第三篇：11/29 (六) 8:30；第四篇：11/29 (六) 23:00；第五篇：11/30 (日) 8:30；第六篇：11/30 (日) 22:30。各篇信息結束後，可至「信息存檔區」免費觀看(12/30前)。

五、台中市召會歷屆壯年班學員相調：

經弟兄們交通，盼望台中市壯年班畢業校友及現訓學員每半年召聚一次交通，一方面有相調，一方面有傳輸，彼此扶持，互相鼓勵，竭力追求，贏得獎賞。這次聚集將於8/27 (三) 上午9:30在豐原會所(豐原區西安街93號)舉行，請彼此邀約前來相調。報名表單連結：<https://forms.gle/JVTtSN4cm3CoPYWR8>。

六、青職組：

8/30 (六) 下午3:00~6:00在東海大學有全召會青職福音相調，可以邀約福音朋友一同參與，請至<https://reurl.cc/QabNy5>填寫表單報名，目前青職聖徒已報名61位，福音朋友1位。

七、青少年組：

- 1、晨興進度：本週《聖經之旅》第十冊第十二課「新約的職事」。
- 2、復興大樓高中弟兄姊妹之家新學期入住家長座談：日期：8/30 (六) 上午9:30在復興大樓六樓，請下學期有心入住的青少年家長務必參加；如果孩子尚未確定是否入住，也請家長豫先報名參加，報名網址：<https://forms.gle/2aX6nrXCNdHxfRJR9>。

八、兒童組：

1、全召會兒童服事相調見證聚會將於9/6 (六) 上午9:30在軍功會所舉行，本次負擔是「福音和兒童排經營」，請各兒童排的配搭務必參加。我們也敬邀區負責弟兄、兒童服事者與家長前來參加。請填寫報名表單：<https://forms.gle/9d9auoMs83TvQTds7>。

2、青少年期初特會與小五六期初喜樂相調聚會將於8/31 (日) 上午9:30在復興大樓二樓舉行。誠摯邀請小五、小六的兒童及家長一同參加，在愛中彼此相調、彼此建造，享受甜美的交通與豐富的供應。

九、八月份西照顧區長青聖徒聚會：

8/29 (五) 上午9:30~11:15在清水會所舉行，事務總管：二十一大區。

禱告事項

- 一、請為弟兄姊妹都能花時間吸取主禱告，以神在我們裏面的增長而長大，使我們的嘴唇能滴下新蜜，舌下有蜜有奶，將基督的豐富分給需要的人，使基督的身體得着建造。
- 二、請為 9/13 全召會事奉特會禱告，盼各小區到會人數達基數的 60% 以上，願眾聖徒一同跟隨羊羣的腳蹤，進入並有分神命定之路的實行，使召會生活滿了福音和牧養的靈。
- 三、請為 8/30 全召會青職福音相調禱告，福音的靈充滿每一位青職聖徒，積極邀約鄰舍、朋友、同事，目標聖徒（含青職）120 位，福音朋友 30 位。
- 四、請為兒童家長與子女能一同進入親子晨興晚禱手冊代禱，願主吸引每個家庭，在讀主話與禱告中，建立穩定、有主話供應的屬靈生活，享受親子間喜樂、甜美的家庭時光。
- 五、請為 8/27 至 8/31 「高中弟兄姊妹之家暑假健康新生活入住」報名禱告，願每一位高中生們向主敞開，得着主顯現，作主瘋狂的愛人，而在各校園裡散發因認識基督而有的馨香。
- 六、請為 8/31 青少年期初特會暨小五六期初喜樂相調禱告，願主得着台中的青少年和小五六兒童，就像迦勒和約書亞，同作進入美地爭戰的同伴。
- 七、請為台中十七所大學建立五環配搭實行福音牧養禱告，盼弟兄姊妹同心配搭、彼此扶持，藉陪讀聖經，在校園中得着愛慕主話的青年人。
- 八、請為參加全台大學期初特會的弟兄姊妹禱告，求主福音的火焚燒每一位，看見福音的目標，恢復青年人上好、起初的愛。

召會生活人數

八月十一日至八月十七日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
繁增目標	126	92	83	60	83	83	79	63	95	82	55	110	27	70	89	79	94	105	65	65	50
主日	113	63	72	54	84	72	64	50	82	76	49	106	23	71	61	75	76	79	54	68	37
青職主日	4	2	5	7	9	9	7	10	9	11	5	6	0	12	11	9	15	6	5	7	5
禱告	26	18	19	20	11	18	19	17	11	18	14	18	10	13	17	19	21	29	24	6	15
家聚會	113	55	68	79	11	57	22	22	20	71	49	141	38	47	52	88	67	105	97	60	64
小排	51	35	54	42	35	27	17	33	25	47	25	70	13	30	23	46	56	51	59	38	21
出訪	18	15	12	16	3	15	1	3	7	20	14	29	10	8	7	12	3	7	18	8	16
生命讀經	48	27	34	42	31	55	21	30	24	32	37	38	9	22	12	29	22	28	25	46	11
青年受浸	3	5	2	6	2	7	7	5	9	5	0	19	1	4	4	4	6	8	10	3	3
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
繁增目標	88	69	84	98	91	54	51	68	52	106	65	54	114	89	53	60	84	108	78	101	3222
主日	83	67	80	103	86	45	44	57	47	89	56	45	84	69	53	66	65	97	67	89	2821
青職主日	17	14	7	13	7	4	8	6	4	4	6	7	17	10	3	17	6	15	21	12	352
禱告	20	26	19	20	22	23	8	15	9	12	20	16	9	14	18	17	8	28	13	32	712
家聚會	109	85	69	119	78	27	62	23	4	37	79	35	60	90	24	52	73	156	121	172	2801
小排	51	39	36	62	56	22	28	15	12	54	34	22	29	39	26	27	16	75	51	94	1586
出訪	20	20	8	13	3	0	14	6	3	2	1	1	6	16	2	12	12	19	12	31	443
生命讀經	56	38	29	48	31	22	17	21	11	48	33	20	24	49	9	40	24	67	29	75	1314
青年受浸	4	1	2	2	4	0	7	0	2	2	10	0	11	4	0	3	2	0	2	6	175

另【青職】主日352；小排185；家聚351；出訪50。【大專】主日167；小排54；家聚144；出訪8。

【青少年】主日212；小排113；家聚243；出訪13。【兒童】主日267；小排267；家聚199；出訪10。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	302	270	336	333	279	283	238	190	337	253
合計	908			612		521		780		
總計	2821									